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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğinee yazılı olarak

eevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Babam İbrahim Güngör (T.C. Kimlik No:37213896458)

İzmir Buea Kırıklar F Tipi Kapalı Cezaevi’nde kalmaktadır. 18 Ocak 2019 tarihinde tutuklamp
10 ay tutuklu yargılanmıştı. Kendisi 71 yaşında alzheimer hastası üstelik şeker ve prostat
rahatsızlığı da mevcut. 2022 yılında Hidrosefalı hastalığı sebebiyle ameliyat olmuş beynine
shunt takılmıştı. 11 Aralık 2024 tarihinde Yargıtay cezasını onamış ve 14 Aralık 2024 itibariyle

de Buea Kırıklar F Tipi Cezaevi’nde cezasım yatmak üzere gönderilmiş bulunmaktadır. 5 yıl
aradan sonra tekrardan tutuklanmasmı derin bir üzüntüyle karşılamış bulunmaktayız. Kendisi
bakıma muhtaç durumda. Nerede olduğunu pek fark edememek ile birlikte, prostat
rahatsızlığından kaynaklı ciddi sıkıntı yaşıyor. Üstelik denge problemi de mevcut, ayakta
durması oldukça güç bir durumdayken ve evde kendisine ilaç, yemek, tuvalet takibini yapmakta
güçlük çekerken şu an bunların cezaevi şartlarında yapılabileceğini düşünmüyoruz. Kendi
ihtiyaçlarını görebilecek düşüncesinde bile değil hastalığından da kaynaklı. Çok endişeliyiz.”
ifadeleri yer ahnaktadn.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Cezaevinde ciddi sağlık sorunları yaşayan tutuklu ve hükümlülerin tedavi süreçlerini

hızlandırmak ve insani koşullarda sürdürmek için Bakanlığmız tarafmdan hangi çahşmalar
yürütülmektedir?

3) Söz konusu mahkumun Alzheimer hastalığı ve diğer pek çok sağlık sorunlanmn tedavisinin
cezaevindeki koşullarda sürdürülebilmesi mümkün müdür? Bu konuda yapılmış herhangi bir
sağlık raporu var mıdır?
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4) Mahkumlann sağlık sorunları nedeniyle sevk süreçlerinde yaşanan zorlukları en aza
indirmek için herhangi bir düzenleme veya uygulama planlanmakta mıdır?

5) Eğer bu iddialar doğruysa İbrahim Güngör isimli yurttaşm infaz erteleme işlemleri resen
başlatılmış mıdır?

6) Bu kapsamda, ağır hastalığı bulunan tutuklu ve hükümlülerin cezalarının infazının

ertelenmesi veya sağlık durumu nedeniyle tahliye edilmesi konularmda Bakanlığınızın
öncelikleri nelerdir?

7) Son 10 yılda cezaevleriyle ilgili kaç şikayet aldımz?


